CELINE est une Maison de Couture et maroquinerie française en pleine expansion qui appartient au groupe LVMH et portée par un nouveau projet holistique et créatif mené par Hedi Slimane, son Directeur de la Création Artistique et de l’image. L’ambition de CELINE est de devenir l’une des marques de luxe les plus emblématiques au monde. Pour faire de cette vision une réalité, nous recherchons des personnalités enthousiastes, agiles, passionnées et désireuses d’évoluer dans un environnement d’excellence. 
VOTRE ENVIRONNEMENT
Intégré(e) à notre département Marketing Développement, nous recherchons un(e) Assistant(e) Chef de Produit Souliers.
Durant cette expérience, vous découvrirez les différentes facettes du métier de chef de produit au sein d'une Maison de Mode, et vous participerez au processus de développement de deux collections : défilé et pré-collection.
 
VOTRE CONTRIBUTION
Sous la tutelle du chef de produit Souliers Homme et Unisexe, vous prendrez part aux missions suivantes:
· Suivi opérationnel du développement : suivi de la commande et de la réception des échantillons destinés au Showroom, mise à jour du plan de collection, participation à la rédaction du Listing SKU ;
· Suivi des développements Matières : mise à jour des fichiers de suivi et du classeur Matières saisonnier, aide à la validation des couleurs, gestion des échantillons de matières
· Élaboration des outils d'aide à la vente : participation à la rédaction des Collection Books, News Flash et autres outils de training, et aide à la rédaction des descriptifs produit destinés au site Internet
· Suivi des shooting de collection réalisés en collaboration avec l’Image, le CRM, le Digital
· Benchmark sur des sujets précis
· Référencement des échantillons, gestion des prêts (Presse, Image et Digital) et Archivage
D’autres missions pourront vous être confiées selon l’évolution du contexte.
LES CLEFS POUR RÉUSSIR 
Etudes : Ecole de commerce / Université (bac +4/5)
Expérience  : une première expérience en développement produit serait un plus
Compétences et qualités personnelles :
· 
· Sensibilité aux métiers du cuir en général, intérêt pour l’univers de la Chaussure apprécié
· Adaptabilité, rigueur, initiative
· Maîtrise du Pack Office (Excel, PowerPoint, Word)
  
Langues : Anglais, la maîtrise de l'Italien serait un plus
Lieu de travail : 75002
 
Date de début potentielle : Juillet 2022
 
NOTRE ENGAGEMENT
Chez CELINE, nous souhaitons offrir un environnement de respect mutuel, dans lequel tous nos collaborateurs se sentent intégrés, accompagnés et écoutés.
Nous nous engageons à prévenir toute forme de discrimination et à proposer à tous nos candidats des opportunités égales indépendamment de leur genre et expression de genre, handicap, origine, croyance religieuse et orientation sexuelle ou tout autre critère protégé par la loi. 
CELINE reconnaît et recrute tous les talents et singularités.
 
 

